

В Тулуне заместитель руководителя следственного управления провел личный приём граждан



6 декабря заместителем руководителя следственного управления СК России по Иркутской области Ринатом Ямалиевым в г.Тулуне проведен личный приём граждан, которые обратились в ведомство по вопросам непринятия мер к расселению их из аварийного жилья.

Заместитель руководителя следственного управления в ходе приема дал гражданам подробные разъяснения о расследовании уголовных дел, находящихся в производстве следователей СК, возбужденных по факту ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами администрации муниципального образования «город Тулун», которыми не принято мер к расселению граждан, проживающих в жилых помещениях, признанных непригодными.

По завершению личного приема заместителем руководителя следственного управления даны

конкретные указания и поручения в рамках расследуемого уголовного дела подчиненным сотрудникам. Ход расследования уголовного дела руководством следственного управления поставлен на контроль.

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1845309>